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Ford S-Max 

Preis: 6.980,- €

Zustand: Gebrauchtfahrzeug

Karosserie: Van/Kleinbus

Leistung: 103 kW (140 PS)

Kraftstoff: Diesel

Getriebe: Schaltgetriebe

Kilometerstand: 186627

2Vorbesitzer:

SchwarzAußenfarbe:

StoffPolsterung:

5Türen:

01 . 2012Erstzulassung:

Euro5Umweltplakette:

Energieeffizienz: C

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und 
unverbindlich. 
Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren 
Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich 
eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Volkswagen Zentrum Leverkusen

Fahrzeugstandort Ansprechpartner
Volkswagen Zentrum Leverkusen Ihr Verkaufsteam

Robert-Blum-Straße 71

51379 Leverkusen
+49 (0)2171/4003-7003

+49 (0)2171/4003-7003 +49 (0)2171/4003-33

+49 (0)2171/4003-33 vzl@mail.netcon24.de

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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https://www.gottfried-schultz.de/skoda/fahrzeuge/fahrzeugsuche/detailansicht/fahrzeug/ford/s-max/gebrauchtfahrzeug/5788880/
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Finanzierungsbeispiel Verbrauch

Verbrauch und Emissionen (NEFZ) *
Innerorts* : 8,2 l/100 km

Ausserorts* : 5,5 l/100 km

Kombiniert* : 6,5 l/100 km

CO2-Emission* : 172,0 g/km

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung !

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum
Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten 
sind!

*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen 
spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 
'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 
Stromverbrauchneuer Personenkraftwagen' entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei 'Deutsche Automobil Treuhand GmbH' 
unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Ausstattungen

Sonstiges

Anhängerkupplung Winterpaket Alufelgen

Metallic Raucherpaket

Entertainment

Navigationssystem Telefonvorbereitung Freisprecheinrichtung

Bluetooth MP3 CD

Radio

Komfort

Klimaautomatik Sitzheizung Tempomat

Park Distance Control Sportsitze Elektr. Aussenspiegel

Multifunktionslenkrad Lederlenkrad Elektr. Fensterheber

Mittelarmlehne Zentralverriegelung Servolenkung

Assistenzsysteme

Regensensor Lichtsensor

Sicht

Nebelscheinwerfer

Technik

Bordcomputer Partikelfilter

Sicherheit

ESP ABS Traktionskontrolle

Airbag Beifahrerairbag Wegfahrsperre

Seitenairbags Kopfairbag Knieairbag

ISOFIX Kindersitzbefestigung

Qualitaet

Nichtraucherfahrzeug

Beschreibung

Exportfahrzeug, nur für Handel/Gewerbe,, Fahrzeug-Nr.: 87028., Ausstattungslinie/ -paket: Winterpaket, Titanium 
Paket., Media: portable Navigation, Radio/CD, Audiosystem MP3-fähig, externer Audioeingang (AUX), USB-
Schnittstelle/Anschluss, Freisprecheinrichtung, Sprachsteuerung-/Bedienung, Telefonvorbereitung mit Bluetooth., 
Komfort: Frontscheibenheizung, Sun Protect Windschutzscheibe, Bordcomputer, Innenspiegel automatisch 
abblendend, Heimleuchtautomatik, Komfortblinker (1xAntippen = 3xBlinken), Nebelscheinwerfer-/Funktion, 
Blinkleuchten seitlich in die Außenspiegel integriert, Umgebungs-/Umfeldausleuchtung, Lordose / 
Lendenwirbelstütze, elektr. Spiegel beheizt, ISOFIX Kindersitzbefestigung, Zentralverriegelung mit Fernbedienung, 
(2-Zonen Klimaautomatik), 12V Steckdose, abgedunkelte Scheibe(n), ATA / Aussentemperaturanzeige, Center 
Lock Schalter, Colorglas, Drehzahlmesser, Ford Convers+ Fahrerinformationssystem , Heckscheibenwischer, 

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Mittelarmlehne, Pollenfilter, Rücksitzbank/(Einzelsitze) verschiebbar, Sitzhöhen- / Lenkradverstellung, Sportsitz(e), 
teilbare Rücksitzbank/-Lehne, Zuheizer/Zusatzheizung., Assistenzsysteme: Park Pilot System (Einparkhilfe hinten), 
Geschwindigkeitsbegrenzer, Lichtsensor, Regensensor, Check Control, Exterieur: Anhängerkupplung (AHK), 
Alufelgen 17 Zoll, Pannenset., Polster: Stoff, anthrazit., Interieur: Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Aluoptik, 
Bedienelemente am Lenkrad, Getränkehalter., Gepäck- / Ladehilfen: Brillenfach/-halter, Trenngitter, 
Ablagefach/Schale am Dachhimmel, Gepäckraum-Schutzmatte, Laderaumabdeckung., Sicherheit: Elektronische 
Bremskraftverteilung (EBV), Beifahrerairbag, Fahrerairbag, Knieairbag, Kopfairbags hinten, Kopfairbagsystem, 
Seitenairbags vorn, Antriebsschlupfregelung (ASR), Bremsassistent (BAS), Intelligent Protection System (IPS), 
Kindersicherung elektrisch, Sicherheitsgurte mit Gurtstraffern, Abgasreinigung / Umwelt: 
Momentanverbrauchsanzeige, Sonstiges: Nichtraucherfahrzeug, Raucherpaket, Verkauf nur an Gewerbetreibende, 
VERKAUF NUR AN WIEDERVERKÄUFER / GEWERBETREIBENDE, Zweitbesitz., Kraftfahrzeugsteuer pro Jahr: 
314,00 EUR, Audio-Paket 1, Batterie verstaerkt, Fussmatten Teppich, Der Fahrradträger ist nicht Bestandteil des 
Fahrzeuges, Serviceheft vorhanden, Nichtraucherfahrzeug, Weitere Bilder zu diesem Fahrzeug finden Sie auf 
unserer Homepage: www.leverkusen-gebrauchtwagen.de, Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind 
ausdrücklich vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des 
Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein 
die Vereinbarungen in der Auftragsbestätigung oder im Kaufvertrag. Einige der abgebildeten und inserierten 
Sonderausstattungen können bei ihrer Nutzung weitere Kosten verursachen. Den genauen Ausstattungsumfang 
erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns. 
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